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Pressemitteilung
SCHORK KAUFFMANN BREMENKAMP

Die alteingesessene Karlsruher Mittelstandskanzlei BREMENKAMP schließt sich mit fünf Anwälten der Rechtsanwaltsgesellschaft SCHORK KAUFFMANN WACHE an. Gemeinsam zählen sie nun über 20 Anwälte mit den Standorten in Karlsruhe und Stuttgart und wird unter dem Namen SCHORK KAUFFMANN BREMENKAMP firmieren.

Von BREMENKAMP kommen Dr. Sebastian Müller, LL.M. (Gesellschaftsrecht/Steuerrecht), Dr. Tobias Spanke (Bank- und Kapitalmarktrecht/Unternehmensnachfolge) und Dr. Marcus Hartmann (Arbeitsrecht), die erneut als Partner einsteigen, sowie die Associates Ricardo Rassler (Baurecht) und Matthias Rapp (Gesellschaftsrecht/Litigation). 

[bookmark: _Hlk152073842]SCHORK KAUFFMANN ist durch die steuerstraf- und wirtschaftsstrafrechtliche Beratung der Namenspartner Dr. Alexander Schork, LL.M. und Dr. Philipp Kauffmann, LL.M. mit ihren 3 Associates stetig gewachsen und hat über die Jahre weitere Beratungsfelder erschlossen. Dazu gehören Bereiche wie Compliance/Interne Untersuchungen, Arbeitsrecht sowie das Wirtschafts- und Gesellschaftsrecht. Letzteres verantwortet Herr Rechtsanwalt Oliver Heeb (https://www.juve.de/markt-und-management/stuttgart-strafrechtsboutique-schork-kauffmann-baut-aus/), unterstützt von 3 Associates. So hat sich die Kanzlei im Südwesten zu einer der ersten Anlaufstellen für Privatpersonen, den Mittelstand und in speziellen Bereichen - wie etwa dem Wirtschaftsstrafrecht und der Compliance-Beratung - auch für Konzerne entwickelt.

Durch die langjährige Erfahrung der Rechtsanwälte von SCHORK KAUFFMANN mit nationalen und internationalen Mandaten sowie der starken wirtschaftsrechtlichen Beratungseinheit von BREMENKAMP wird die umfassende rechtliche Beratung des Mittelstands im Südwesten weiter ausgebaut. Mit diesem Zusammenschluss wird das Ziel weiterverfolgt, sich am Markt breiter aufzustellen und zu der führenden Wirtschaftskanzlei v.a. im Südwesten zu werden. 
Nach der Fusion zu SCHORK KAUFFMANN BREMENKAMP, die zum Jahreswechsel 2023/2024 vollzogen wird, gehören nun insgesamt 7 Partner, 13 Associates und 2 Of Counsel zur Kanzlei. Weitere Einstellungen von Rechtsanwältinnen und Rechtsanwälten sind bereits für das Jahr 2024 geplant. 
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